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Τέλη του 2026 θα είναι έτοιμο το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο του ΙΣΝ στη Θεσσαλονί

Οι εκσκαφές για την κατασκευή του του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου του ΙΣΝ στο Φίλυρο  προχώρησαν και αναμένεται πριν τις γιορτές
ολοκληρωθούν, όπως ανακοινώθηκε η 8η ανοιχτή συζήτηση. Τον Δεκέμβριο του 2026 εκτιμάται ότι θα είναι έτοιμο το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκο
ΙΣΝ στη Θεσσαλονίκη.
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Στον διάλογο με τη τοπική κοινωνία συμμετείχαν εκπρόσωποι του ΙΣΝ, του υπουργείου Υγείας, της Ομάδας Μελέτης, του διαχειριστή του έργου – Hill Internatio
του αναδόχου κατασκευής – Ομίλου ΑΒΑΞ. Σύμφωνα με όσα δήλωσε η διευθύντρια της Διεθνούς Πρωτοβουλίας Υγείας του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος
Κονιάλη, άρχισαν «οι εργασίες σκυροδέτησης θεμελιώσεων του κεντρικού κτηρίου, επιχώσεις, εκσκαφή και τοποθέτηση δικτύου όμβριων υδάτων, καθώς και 
ολοκληρωθεί η αντιστήριξη πρανών στα σημεία μείωσης του ύψους του λόφου». Με δεδομό ότι μεχρι στιγμής ακολουθείται το χρονοδιάγραμμα επισήμανε πω
θα τεθεί σε άμεση λειτουργία τον Δεκέμβριο του 2026», όπως μετέδωσε το μέσο ενημέρωσης με έδρα τη Θεσσαλονίκη voria.gr.

Από την πλευρά του ο υφυπουργός Υγείας, Μάριος Θεμιστοκλέους, υπενθύμισε πως το υπουργείο έχει αναλάβει τις
προκηρύξεις για τη στελέχωση του νοσοκομείου με ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό, τεχνικό και υποστηρικτικό προσωπικό. Ο
υφυπουργός συμφώνησε με την εκτίμηση ότι τον Δεκέμβριο του 2026 ή το αργότερο τον Ιανουάριο του 2027 θα
λειτουργήσει.

Από πλευράς της κατασκευάστριας εταιρίας ΑΒΑΞ τονίστηκε ότι το έργο θα έχει πιστοποίηση για την  προστασία του
περιβάλλοντος, την εξασφάλιση της ενέργειας από συστήματα φωτοβολταϊκών. Γενικότερα θα είναι φιλικό στο περιβάλλον
με  δομική ξυλεία, με  ειδικό φωτισμό και ανάλογα υδραυλικά συστήματα. Σύμφωνα με τον διευθυντή του έργου Δημήτρη
Χασάπη «πριν τις γιορτές θα έχουν ολοκληρωθεί οι εκσκαφές και σταδιακά θα γίνει η τοποθέτηση των οικοδομικών
γερανών».Από την πλευρά της δημοτικής αρχής τονίστηκε ότι τα έργα για την οδική σύνδεση και τη υδροδότησης
 υλοποιούνται εντός χρονοδιαγράμματος.

Πρόκειται για το πρώτο αποκλειστικά παιδιατρικό νοσοκομείο εκτός Αθηνών. Θα διαθέτει συνολικά 243 κλίνες, καλύπτοντας
και το χειρουργικό τομέα. Επίσης θα λειτουργεί μονάδα Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών, μονάδα Λοιμωδών Νοσημάτων,
ΜΑΦ και ΜΕΘ με 33κλίνες. Ακόμη το νοσοκομείο θα διαθέτει παρηγορητική φροντίδα, Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και
Εφήβων, μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας, Αιματολογικό/Ογκολογικό και μονάδα Βραχείας Νοσηλείας.

Ο σχεδιασμός, τη ανέγερση και ο εξοπλισμός του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης  είναι δωρεά
του Ιδρύματος Σταύρου Νιάρχου. Το ίδρυμα έχει κάνει δωρεά αντίστοιχα τη δημιουργία του νέου Γενικού Νοσοκομείου
Κομοτηνής ΙΣΝ και του νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης ΙΣΝ. Τα έργα αυτά εντάσσονται στο πλαίσιο της Διεθνούς
Πρωτοβουλίας για την Υγεία (ΔΠΥ), με συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει το ποσό του 1 δισεκατομμυρίου δολαρίων.
Τα τρία νοσοκομεία αναπτύσσονται σε σχέδιο του διεθνούς φήμης αρχιτέκτονα, Renzo Piano.
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